



Π.Α.Σ.Κ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Συνάδελφοι,

Η Συντονιστική Επιτροπή της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. στο Νομό Θεσσαλονίκης, ΚΑΤΑΓΓΕΛΜΕΙ την πλειοψηφία του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. & Δημοτικών Επιχειρήσεων του Νομού Θεσσαλονίκης και ιδιαίτερα τον Πρόεδρό του, κ. Παπανικολάου Σωτήρη **που δεν είχε το συνδικαλιστικό θάρρος να καταγγείλει το Δήμαρχο Ευόσμου σχετικά με τις ελαστικές μορφές εργασίας στο Δήμο στον οποίο είναι υπάλληλος.**

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «ΕΘΝΟΣ» της 6ης Δεκεμβρίου 2009, το οποίο ουδέποτε διαψεύστηκε, **ο Δήμος Ευόσμου έχει κατά μέσο όρο το μεγαλύτερο ποσοστό εγκρίσεων για θέσεις μερικής απασχόλησης.**

Είναι απορίας άξιο γιατί, ο ασυμβίβαστος συνδικαλιστής του ΠΑ.Μ.Ε. που με τον κομματικοσυνδικαλιστικό του φορέα οργανώνει απεργίες και πορείες για να καταδικάσει δήθεν τις ελαστικές μορφές εργασίας στους Ο.Τ.Α., ουδέποτε κατήγγειλε το Δεξιό Δήμαρχο του Δήμου Ευόσμου για το πάρτι με προσλήψεις ελαστικών μορφών εργασίας που επικρατεί μέσα στο ίδιο του το σπίτι...!!!

Γιατί άραγε ανάμεσα στις καταγγελίες για άλλους Δημάρχους δεν «βρήκε χρόνο» να καταγγείλει και τον Δήμαρχο του Δήμου που υπηρετεί και συνδικαλιζέται;

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και ιδιαίτερα του Νομού Θεσσαλονίκης, τώρα πρέπει να βγάλουν συμπεράσματα για τη λειτουργία του Περιφερειακού Συλλόγου αλλά και για την «επιλεκτική δράση» ορισμένων μελών του.

Το συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει με συνέπεια και αξιοπιστία να αγωνίζεται για τις θέσεις του χωρίς να προσφέρει «ασυλία» και «ιδιαίτερη μεταχείριση» σε κανένα.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. από καιρό διαπίστωσε τα προβλήματα στην λειτουργία του Περιφερειακού Συλλόγου, την αδυναμία σωστής πληροφόρησης, αδυναμία εκπροσώπησης και ουσιαστικής στήριξης των εργαζομένων στον Νομό Θεσσαλονίκης αλλά και την έλλειψη ελέγχου της συνδικαλιστικής δράσης των εκλεγμένων μελών του, καταθέτοντας συγκεκριμένη πρόταση.

Οι εργαζόμενοι θα πρέπει να πάρουν πρωτοβουλίες, προκειμένου να δημιουργήσουν Σωματεία στους Δήμους που εργάζονται ώστε να υπάρχει άμεση ενημέρωση, ενισχύοντας την ενότητά τους και αντιμετωπίζοντας αποτελεσματικά μικρά ή μεγαλύτερα προβλήματα πέρα από σκοπιμότητες και επιλεκτικές δράσεις. Κάτι που αποδεδειγμένα πια αδυνατεί να προσφέρει στους εργαζόμενους ο Περιφερειακός Σύλλογος του Νομού Θεσσαλονίκης.

Για αυτό λοιπόν συνάδελφοι, κάθε Δήμος και Σωματείο.

Κάθε Δήμος και πυρήνας εργαζομένων που συνδικαλίζονται.

Κάθε Δήμος και ισχυρή μονάδα αντίδρασης στα σχέδια των Δημάρχων που προωθούν ελαστικές μορφές απασχόλησης και επιβουλεύονται την κατάργηση του Δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α.

Θεσσαλονίκη, 22 Δεκεμβρίου 2009

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η Προσωρινή Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής
της Π.Α.Σ.Κ. Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

Δύναμη Ενθύνης - Δύναμη Προοπτικής